Задания 15. Скорость передачи информации
1. Файл размером 2 Мбайта передаётся через некоторое соединение за 50 секунд. Определите размер файла (в Кбайтах), который можно передать через это же соединение за 125 секунд. В ответе укажите одно число — размер файла в Кбайтах. Единицы измерения писать не нужно.

Пояснение.
Размер переданного файла = время передачи · скорость передачи. Заметим, что время передачи во втором случае в 125/50 = 5/2 раза больше времени в первом случае. Поскольку скорость передачи файлов одна и та же, размер файла, который можно передать во втором случае, тоже в 5/2 раза больше. Он будет равен 2048 · 5/2 = 5120 Кбайт.

2. Файл размером 2000 Кбайт передаётся через некоторое соединение в течение 30 секунд. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать через это соединение за 12 секунд. В ответе укажите одно число — размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.

3. Файл размером 25 Мбайт передаётся через некоторое соединение за 8 минут. Определите размер файла (в Мбайт), который можно передать через это же соединение за 2400 секунд. В ответе укажите одно число — размер файла в Мбайт. Единицы измерения писать не нужно.

4. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 512000 бит/c. Передача файла через данное соединение заняла 8 секунд. Определите размер файла в Кбайт. В ответе укажите одно число — размер файла в Кбайт. Единицы измерения писать не нужно.

5. Файл размером 4096 байт передаётся через некоторое соединение со скоростью 512 бит в секунду. Определите размер файла (в Кбайтах), который можно передать за то же время через другое соединение со скоростью 2048 бит в секунду. В ответе укажите одно число — размер файла в Кбайтах. Единицы измерения писать не нужно.




Задания 5. Формульная зависимость в графическом виде
1. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	2
	4
	6
	8

	2
	=В1/А1
	=С1/А1+1
	=С1-В1
	


           [image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2568]
 Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) =С1+1		3) =D1-1
2) =D1/A1		4) =С1+В1

Пояснение. Заполним таблицу:
 
	
	A
	B
	C
	D

	1
	2
	4
	6
	8

	2
	2
	4
	2
	


 Из диаграммы видно, что значения в ячейках попарно равны, следовательно, D2 = 4.
 Найденному значению D2 соответствует формула, указанная под номером 2.







[bookmark: _GoBack]2. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	4

	2
	= 4*A1
	= D1
	= C1 + А1
	



[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2708]
Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) = С1 – 2		3) = D1*2
2) = А1 + 1		4) = C1 + 1

3. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	4
	3
	2

	2
	= (А1+ В1+1)/5
	= А1 - С1
	= D1
	


[image: https://inf-oge.sdamgia.ru/get_file?id=2726] Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) = 2*(А1 + B1)
2) = А1 - B1
3) = D1*2
4) = D1+C1

4. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	7
	2
	9

	2
	=С1+А1
	=В1-2
	=А1+С1/2
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 Какая из формул, приведённых ниже, может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
1) =D1+1
2) =А1+С1
3) =D1-B1
4) =A1*D1

5. Дан фрагмент электронной таблицы: 
	
	A
	B
	C
	D

	1
	2
	
	4
	3

	2
	=C1*2
	=A1+6
	
	=2*A1+C1
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 Какая формула может быть записана в ячейке C2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
 
1) =C1+A1
2) =A2/C1
3) =С1*A2
4) =C1+D1
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